

# 大狗咬伤小狗 引起狗主人“互掐”

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 前晚8点多,在马台街附近一小区内,发生一起纠纷。原来26日晚一位老太太在遛狗时,碰到小区邻居女孩带着一只银狐也在遛狗,老太太的小鹿犬去找银狐玩耍时却被银狐咬伤了,为此两位狗主人起了纠纷,到前晚这一纠纷升级了。

记者了解到,26日晚上,该小区一位年轻女子带着自己漂亮的银狐犬出来遛,在路上碰到了小区一位老太太,也带着自己的小鹿犬在遛。小鹿犬当时没有拴绳子,见到同类,小鹿犬很感兴趣,主动凑上去和大狗嬉戏。起初看着情形还好,狗主人也没有在意,不料过了几分钟,银狐好像是被惹烦了,突然

一口咬向小鹿犬,身材矮小的小鹿犬被咬得哇哇直叫,躲到一边不住呻吟。

见到这个情形,一边本来还喜笑颜开的老太太顿时变了脸,拉着银狐的女主人讨要说法:“你家狗把我家宝贝咬伤了,你要赔!”银狐的主人见状也有点歉意,连忙向老太太道歉,可是老太太并不接受:“不行,你的狗这么凶,我要好好教训它一顿!”此话一出,年轻女子也不乐意了:“狗又不懂什么,相互之间玩耍,咬到哪个都很正常,再说,是你家小狗主动来逗大狗的!”见言语不合,老太太动起手来,女子步步退让,被一直追到一家理发店里,女子的胳膊也被掐紫了。

矛盾到此并未结束,女子前天上班后,跟同事说起此



漫画 俞晓翔

事,越说越气,几个同事便站出来要替她出气。前晚8点左右,几个同事一起闯到老太太家中,将老太太的家人也给打了几下。老太太家人报警后,民警赶到现场处理。昨天记者

了解到,由于双方并未受伤,湖南路派出所对此进行了调解,而在经过一番你来我往后,双方也都意识到过火了,都同意了接受调解。

(于先生报料奖 50元)

## 为躲债,他威胁要点爆加油站同归于尽 警方称,此举已涉嫌危害公共安全罪

一名男子被人追债过程中,在一加油站内拔出油枪,掏出打火机,威胁谁敢靠近就同归于尽。该男子的这一招总算吓退了对方,不过,他此举却涉嫌以危险方法危害公共安全罪,近日被南京市江宁区检察院审查起诉。

杨飞今年30岁,上半年刚从监狱服刑出来。他虽然年纪不大,坐牢的时间却不短,涉及的罪名有故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索、容留卖淫等,可谓恶行累累。出狱之后,杨飞没闲着,找了几个朋友想要合伙做生意。一名朋友向他提出,想让他作为担保人,去向高利贷借一笔钱。杨飞别的优点没有,倒是讲义气,当即一拍胸脯答应了下来。

到了今年8月,借款到期了,要债的联系不上借款人,就找到杨飞这个担保人要钱。杨飞手里哪有钱,只好求对方尽量放宽期限。8月21日,要债的又找到杨飞,将其强行带上一辆车,采取暴力威胁的方式让他还钱。杨飞抱着最后的希望,拨打借款人的电话,但依然是停机。

要债的立即面露凶相,把杨飞拖出车子拳打脚踢。杨飞被打得哇哇大叫,但是面对数人无

力反抗。要债的打了一会儿,停下来威胁杨飞还钱。杨飞清楚自己没钱,也不可能借到钱,趁对方一不留神,拔腿拼命地跑。

附近有一个加油站,杨飞狂奔至此。走投无路之下,他把一把油枪拔出来搭在肩上,一手拿着打火机,对着追来的人喊:“你们不要逼我,不然我就点火,同归于尽!”目击者看到,打火机离油枪口最多只有10厘米,情势可谓千钧一发。加油站的工作人员吓坏了,连忙到屋内报警。而要债的见此情形也不敢靠近,双方僵持了一会儿,要债的撂下一句“小

子,你等着”,然后转身离开。

见到对方人走了,杨飞终于松了一口气,但是仍然怕对方回来,不敢把油枪放下。过了一会儿,警察赶到,杨飞才放心地放下油枪,坐在地上大喘气。在了解情况后,警察将杨飞带回调查。警方表示,当时的情况非常危险,一旦点火可能引起爆炸,将导致整个油库被毁,造成人员伤亡,后果不堪设想。因此,杨飞的行为已经涉嫌以危险方法危害公共安全罪。近日他被检察机关审查起诉。(文中人物系化名)

通讯员 江检 快报记者 吴杰

## 太无理 客车上放鞭炮还打驾驶员

快报讯(通讯员 晓月 记者 马乐乐) 亲戚们从外地来宁参加葬礼,回程途中按照风俗在车上放鞭炮,谁知却炸坏了车窗。驾驶员为此与亲戚们发生了纠纷,最后驾驶员被打倒在地,鼻子也被打破,鲜血流了一地。后来,金某在医院住了一个多月。

去年8月,南京市民徐某的妻子去世了,不少家住句容的亲戚来宁奔丧。葬礼结束后,因为亲戚较多,徐某便联系上南京一家客运公司,包了一辆大客车带亲戚回句容。

8月13日上午,驾驶员金某载着一车人到句容黄梅镇时,车上突然响起了鞭炮声。金某惊呆了,他赶紧将车停下来看个究竟。徐某并不在场,他的弟弟告诉金某,按照他们

的风俗习惯,在参加葬礼回程途中需要燃放鞭炮。但金某发现,他们将车窗炸坏了,于是要求徐某弟弟赔偿,两人随即吵打了起来。在争执中,金某被打倒在地,鼻子也被打破,鲜血流了一地。后来,金某在医院住了一个多月。

事后,金某找到徐某兄弟讨要赔偿,遭到拒绝,于是他将徐某兄弟告上了栖霞区法院。法院审理后认为,本案中徐某弟弟按当地风俗燃放鞭炮,致使金某驾驶的车辆受损,双方应协商处理,而不应发展到对人身的伤害。法院最后判决徐某的弟弟承担80%的责任,赔偿金某各项损失1.5万元。

## 太疯狂 五天连盗两座六朝古墓

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅) 村民在发现村里有古墓后,纷纷结伴盗墓。在短短5天内,连续对两座古墓进行盗掘。

村民高海强参与了两次盗墓。他今年43岁,是江宁区某村村民,自打听说村里有古墓之后,他就按捺不住了。去年8月25日下午1点钟,他和另外几个村民拿着铁锹、钉耙等工具对村里南边的一座无名古墓进行挖掘,收获颇丰。

5天后,高海强又带人去挖掘村里的另外一座古墓。不过这一次不但没偷到东西,还被公安机关发现了,高海强等

人只得前去自首。

后经南京市博物馆鉴定:上述两座古墓葬为六朝早期墓葬,具有一定的历史、科学、艺术价值。

今年6月份,高海强等参与挖掘古墓的共10名村民被起诉到江宁区法院。法庭上,10人对自己所犯的罪行均供认不讳。

日前,江宁区法院作出一审判决,判决高海强犯盗掘古墓葬罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年,罚金人民币8000元。另外9人也均以犯盗掘古墓葬罪被判处缓刑及罚金。(文中人物系化名)

2009 八大领先都市家居风格演绎设计豪门盛宴

# 江苏首届别墅大宅家装设计解析会

● 时间: 10月31日 (本周六 9:00-17:30) ● 地点: 宝莱纳(南京)啤酒花园 (广州路123号五台山北门、苏宁环球酒店对面)

### 品鉴

出自豪门涵括南京、中国香港、中国台北、亚太、欧美等十大城市经典设计案例赏析。  
40多位顶尖设计大师推出2009八大领先都市家居风格作品与经典设计案例,与世界同步的设计理念激情碰撞。

### 展示

300余件经典设计作品、手绘图、实景照片以及八大风格别墅大宅成品的样板设计震撼展示,让您感受真正高品味家居设计文化魅力。

### 交流

真正的家居设计大师与您面对面交流,讲解别墅、大宅装修之要领,剖析设计之内涵,家居风水学原理,指导设计施工与选材细节,让您迅速成为行家,短时间内勾画出您未来之家高贵典雅时尚元素。

### 材料展

精选别墅、大宅专用装修材料,如:顶级地板、橱柜、陶瓷卫浴、家居冷暖舒适系统及家居配套产品的现场展示。  
现场签单可享受年度最大优惠及设计费不同程度折扣等。

{ 预约专线 **85227201** / 报名 短信 **15005199320** }

活动时间:9:00-17:30 (公众活动 免费参加 购进业务员入场) 网络报名:<http://b1065359.xiia.net>

120m<sup>2</sup>以上住宅(平层、跃层、别墅大宅)均可报名参加  
足标名化产品赠送  
高品质家装羊毛青本:



陈旭东 总经理



解江齐 总经理



王军 主任设计师



赵瑞倩 创意总监



马俊红 主任设计师



顾诗琪 主任设计师



李非 创意设计

荣誉单位:



东易日盛&意德法家  
家居装饰有限公司

迪凯丽装饰

欧宝装饰

北京亚光亚装饰

Boloni  
柏丽

一脉香木  
柏丽实木家具